

## «Знайки-любознайки»

### Занятие по кружковой деятельности

Прошло очередное занятие по кружковой деятельности «Знайки-любознайки». Воспитанники подготовительной группы работали с наборами плоскостных палочек Кюизенера, сделанных руками педагога Санатаревой А.А. из цветной бумаги. Занятие проходило в игровой форме. По заданию педагога воспитанники делили палочки по цветам, затем – по длине, считали, вспоминали числовое значение каждой палочки. Потом играли в игры «Найди и покажи палочку такую же по цвету и по длине», «Отбери все красные (синие, желтые и т. д.), палочки такой же длины», «Отбери по одной палочке разного цвета», «Перечисли цвета всех палочек на столе», «Сопоставь палочки одновременно по цвету и длине». В завершении занятия дети занимались конструированием - выкладывали различные фигурки по схемам, предложенным педагогом.

Работа с палочками приносит воспитанникам немало положительных моментов: помогает развивать мелкую моторику, способствует формированию мышления и интеллекта малыша, учит ребенка сосредотачиваться, стимулирует его творческое начало, ведь чтобы придумать и сложить узор, требуется активизировать воображение.



